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Vyhlásenie dotknutej osoby k ochrane osobných údajov

Dotknutá osoba, ktorou je uchádzač o výberové konanie (ďalej len „uchádzač“) zaslaním žiadosti do výberového konania berie na vedomie, že v zmysle Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „nariadenie GDPR“) a zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o ochrane osobných údajov“) je poskytnutie osobných údajov uchádzača a následné spracúvanie osobných údajov uchádzača prevádzkovateľom Environmentálny fond, IČO: 30 796 491, so sídlom Nevädzová 5, 821 01 Bratislava (ďalej len „prevádzkovateľ“), vykonávané na právnom základe čl. 6 ods. 1 písm. b) nariadenia GDPR a § 13 ods. 1 písm. b) zákona o ochrane osobných údajov.
Uchádzač týmto vyhlasuje, že sa oboznámil so svojimi právami v zmysle čl. 13 a čl. 14 nariadenie GDPR a § 19 a § 20 zákona o ochrane osobných údajov a s dokumentom „Informácie o spracúvaní a ochrane osobných údajov v podmienkach Environmentálneho fondu“, zverejnenom na webovom sídle prevádzkovateľa www.envirofond.sk (dôležité odkazy → GDPR).
Uchádzač svojím podpisom potvrdzuje, že v prípade uvedenia osobných údajov tretej osoby zabezpečil tejto osobe poskytnutie informácií o podmienkach spracúvania osobných údajov u prevádzkovateľa, a že bol oprávnený poskytnúť prevádzkovateľovi osobné údaje tejto osoby.

Meno, priezvisko, titul uchádzača:	Kliknite alebo ťuknite sem a zadajte text.
Podpis uchádzača:
Dátum:	Kliknite alebo ťuknite a zadajte dátum.
image1.png
( ‘\ Environmentalny
% fond




