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(Názov príjemcu dotácie, IČO[footnoteRef:1], číslo zmluvy[footnoteRef:2]) [1:  Uveďte Názov/IČO v súlade s údajmi uvedenými v Potvrdení o pridelení IČO, resp. vo výpise z príslušného registra.]  [2:  Uveďte číslo Zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.] 



Čestné vyhlásenie 


Ako príjemca (názov príjemcu dotácie) týmto 
čestne vyhlasujem,

že odvádzanie vôd z povrchového odtoku realizované z podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu, v období od ukončenia realizácie projektu v súlade so Zmluvou o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie (ďalej len „zmluva“) do 31. 12. 2023 malo charakter všeobecnej infraštruktúry, ktorá sa využíva výlučne na nehospodársku činnosť. 

Rovnako tak bolo zabezpečené oddelené sledovanie činností a nákladov viažucich sa k hospodárskej činnosti a nehospodárskej činnosti príjemcu dotácie a poskytnutá podpora formou dotácie nebola použitá na financovanie hospodárskej činnosti príjemcu dotácie. 

Zároveň vyhlasujem, že veci (hnuteľné a nehnuteľné) a vecné a majetkové práva, ktoré boli nadobudnuté z prostriedkov poskytnutej dotácie v zmysle zmluvy, neboli prevedené do vlastníctva tretej osoby a realizovaný projekt a/alebo jeho časť a ani prostriedky poskytnutej dotácie neboli použité pre účely realizácie akejkoľvek hospodárskej činnosti a ani neposkytli neoprávnenú výhodu žiadnemu subjektu (najmä, ale nielen na základe zmluvného vzťahu s príjemcom dotácie), ktorý realizuje hospodársku činnosť.

Som si vedomý možných trestných následkov a sankcií, ktoré vyplývajú z uvedenia nepravdivých alebo neúplných údajov. Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú vyššie uvedených údajov a skutočností. 

V (obec), dňa (dátum)





–––––––––––––––––––––––––––
úradne overený podpis 
štatutárneho orgánu príjemcu dotácie
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