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Potvrdenie Zásahového tímu pre medveďa hnedého Štátnej ochrany prírody Slovenskej republiky o výskyte  medveďa hnedého v oblastiach realizácie projektu a potvrdenie o vhodnosti návrhu technického riešenia zabezpečenia odpadu pred prístupom medveďa hnedého do nich



Zásahový tím pre medveďa hnedého (okruh) : 

Organizácia ochrany prírody s pôsobnosťou v lokalite:

Predkladateľ projektu: 

Názov projektu: 

Lokalizácia projektu (okres, obec, adresa):

Stručný opis projektu a jeho aktivít: 




Aktivity projektu zasahujú do nasledovných chránených území (národná sústava, sústava Natura 2000, územia  medzinárodného významu - vymenovať)  v zmysle zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochrane prírody“):



Aktivity projektu sú/nie sú[footnoteRef:2] lokalizované v oblastiach, definovaných v prílohe č. 19 vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 371/2015 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch v znení neskorších predpisov – lokalita (k. ú.): [2:  nehodiace sa preškrtnúť] 




Špecifikácia situácie v projektovej lokalite vo vzťahu k výskytu alebo predchádzaniu problémov so synantropnými jedincami medveďa hnedého vo vzťahu k zabezpečeniu odpadu:



Potvrdenie Zásahového tímu pre medveďa hnedého k technickému návrhu projektu na zabezpečenie odpadu, vo vzťahu k zamedzeniu prístupu medveďa hnedého do navrhnutých kontajnerových stojísk alebo navrhnutých odpadových nádob:



Po preskúmaní žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu na rok 2024 potvrdzujeme (vyznačiť krížikom a doplniť), že predložený projekt:

· pravdepodobne bude predstavovať efektívny spôsob zabezpečenia odpadu z nasledujúcich dôvodov: 

· pravdepodobne bude predstavovať efektívny spôsob zabezpečenia odpadu za dodržania nasledovných podmienok: 

· pravdepodobne nebude predstavovať efektívny spôsob zabezpečenia odpadu nakoľko nezodpovedá nasledovným parametrom:


Záver (vyznačiť krížikom): 
· Projekt sa odporúča na realizáciu
· Projekt sa odporúča na realizáciu za dodržania horeuvedených podmienok
· Projekt sa neodporúča na realizáciu (odôvodniť):


Potvrdenie nenahrádza vyjadrenia, stanoviská alebo rozhodnutia orgánov ochrany prírody o vydaní súhlasu alebo povolení výnimky v zmysle zákona o ochrane prírody.


Stanovisko vypracoval: 



V                                      dňa: 
               	
		
Podpis generálneho riaditeľa ŠOP SR:


Pečiatka:
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